

专业技能报告

亚洲区的科技与创新

科技与创新

Appleby 毅柏律师事务所是亚洲区历史最久最具规模的离岸律师事务所之一。本所业务在全球最具增长动力兼最活跃经济体之一营运，历经接近卅载，经验丰富，以为客户提供法律顾问服务为宗旨。

本所香港办事处服务涵盖百慕达、英属维尔京群岛和开曼群岛的法律咨询意见。同时，香港办事处能够安排 Appleby 毅柏驻在根西岛、马恩岛、泽西岛、毛里求斯和塞舌尔等司法权区的律师，提供法律顾问服务。

Appleby 毅柏的创科事务部由本所十个办事处的专家组成，横跨不同界别，帮助企业迎接种种新挑战，并为各类新兴科技客户提供支持，包括：

数据保护和信息管理

现时，全球各地有逾 90 个国家订有数据保护法律。鉴于网络安全日益备受关注，加上诸如《外国账户税收遵从法》(FATCA) 等新的国际数据分享制度，数据保护法律让数据监管更趋前所未见的复杂。本所具备丰富的数据保护专业经验，让本所以得以引领客户，应对当前的市场标准和最佳产业守则。

金融科技

金融科技 (FinTech) 对金融服务产业兼具补短或阻挠的潜力。鉴于各离岸中心踴躍满志，力争成为领先前列的区域科技枢纽，无论对市场参与者及监管机构而言，金融科技快将成为市场的关注焦点。本所专家掌握金融科技带来的各种机遇，能够在金融科技连带的复杂监管问题上为客户导航。

数码科技及电子商贸

从量度健康信息的可穿戴科技设备，乃至手机付费、在线上付费和应用程序内部付费，数据科技的格局不断日新月异。

本所拥有各类专家，汇聚科技板块的专业知识，让本所能为客户在业务发展的每个阶段，提供务实的商业法律咨询意见。

区块链

区块链乃虚拟货币背后的科技，目前正在金融服务和以外的其他领域不断发展成长。这方面的机遇带来各种新风险，产生新的法律、治理和监管问题，在科技的全部

本所服务涵盖监管的法律合规、成立新的实体及遵守当地法律，以及全方位的数码科技问题，包括：

- 互联网的发展、条款细则及政策；
- 企业交易及商业交易；
- 争议解决及诉讼；
- 内容购买及领牌；
- 广告与宣传活动，包括复制许可；
- 募资与金融；
- 大数据与数据分析；
- 云端服务；
- 物联网及机器对机器通讯技术；
- 手机付费、线上付费和应用程序内部付费；及
- 可穿戴科技技术

如欲接收最新开曼群岛、英属维尔京群岛和百慕达的最新监管信息，以及一些与业界相关文章的中文译本，可扫一扫以下二维码或搜寻账号 “ Appleby 毅柏律师事务所 ” 。



潜力得到充份体现之前，必须谨慎考虑处理。本所专家经验丰富，帮助客户面对挑战。

知识产权

知识产权是企业所拥有的最珍贵资产：保护知识产权乃商业业务的致胜关键。Appleby 毅柏与客户携手同行，帮助客户把权利注册，得到保护。Appleby 毅柏与商业诉讼部紧密合作，在保障针对侵犯知识产权权利方面的诉讼，以及进行冒充诉讼方面，拥有深厚经验。本所也提供调查服务，以辨识侵权货品的源头和分销，并在必要时与相关当局紧密合作。

虚拟货币、代币销售、首次代币发行和证券代币发行

加密货币的成功，激发出了运用区块链技术的新货币交易平台和交易所，而且产生加密货币投资基金的成立。「首次代币发行」让科技初创企业能藉着设立新的代币，并交换比特币或法定货币，从而得以绕过传统备受严格监管的集资程序。本所一直积极参与近年数量日增的「证券代币发行」工作。我们帮助客户寻找设立科技复杂的平台，突破现有方法的局限。

代表项目

首次代币发行

本所获委托就一项首次代币发行项目，担任开曼法律顾问。准发行人寻求建立视频点播平台，该平台同时提供分销版权物料的许可牌照。准代币发行拟让用户接达平台和让用户使用服务。

ANGELHUB

本所就 AngelHub 的股票众筹平台，担任英属维尔京群岛法律顾问。本所香港团队为 AngelHub 的股票众筹平台担任英属维尔京群岛律师。AngelHub 目前是单一证监发牌经审核的专业投资者使用的初创投资平台，他们可提供证券交易及顾问服务。

轶名

本所就一家美国领先共享工作空间公司为拓展中国业务，进行价值 5 亿美元系列 B 投资项目，担任开曼法律顾问。

轶名

本所就一家硅谷的先驱自动驾驶技术先驱公司，向一家中国运输公司作出价值 3 千万美元系列 A-3 优先股配发及权证发行，以及该公司配发价值 623,328.11 美元系列 A-3 优先股，担任开曼法律顾问。

主要联系人：



FIONA CHAN (陈子雅)
合伙人 | 企业
+852 2905 5760
fchan@applebyglobal.com



CHARLOTTE YEUNG (杨蕴童)
顾问律师 | 企业
+852 2905 5722
cyeung@applebyglobal.com